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Kraków, dnia 26.04.2010 r.

DOP – ZP  54/2010.
                                                                         

Do uczestników postępowania

Dot.:  postępowania  prowadzonego  w trybie  przetargu nieograniczonego  na  m o d e r n i z a c j ę  S z p i t a l n e g o 
O d d z i a ł u  R a t u n k o w e g o  Szpitala  Specjalistycznego  im.  S.  Żeromskiego  w  Krakowie z g o d n i e  z 
p r o j e k t e m  u n i j n y m  –  „ M o d e r n i z a c j a  S z p i t a l n e g o  O d d z i a ł u  R a t u n k o w e g o  i 
L ą d o w i s k a  w r a z  z  z a k u p e m  n o w y c h  u r z ą d z e ń  d l a  S z p i t a l a  S p e c j a l i s t y c z n e g o 
i m .  S .  Ż e r o m s k i e g o  S P  Z O Z  w  K r a k o w i e ”  –  n r  s p r a w y  Z P  3 5 / 0 9

Zamawiający: Szpital Specjalistyczny im. Stefana Żeromskiego SP ZOZ w Krakowie, 
os. Na Skarpie 66,  31-913 Kraków

Protestujący: PRZ - Kraków S.A., ul. Adama Vetulaniego 1A, 31-227 Kraków

ROZSTRZYGNIĘCIE PROTESTU
Dyrekcja  Szpitala  Specjalistycznego  im.  Stefana  Żeromskiego  Samodzielnego  Publicznego  Zakładu  Opieki 
Zdrowotnej  w  Krakowie,  os.  Na  Skarpie  66,  31-913  Kraków,  zwanego  dalej  Zamawiającym,  działając  na 
podstawie art. 183  ustawy  z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień  publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 
2007 r. Nr 223, poz. 1655) informuje o rozstrzygnięciu protestu PRZ – Kraków  S.A., zwanej dalej Protestującym, 
z  dnia  13  kwietnia  2010  r.  wniesionego  na  czynności  dokonane  przez  Zamawiającego w  postępowaniu  o 
udzielenie  zamówienia publicznego,  prowadzonym w trybie  przetargu nieograniczonego,  na  m o d e r n i z a c j ę 
S z p i t a l n e g o  O d d z i a ł u  R a t u n k o w e g o  Szpitala  Specjalistycznego  im.  S.  Żeromskiego  w  Krakowie 
z g o d n i e  z  p r o j e k t e m  u n i j n y m  –  „ M o d e r n i z a c j a  S z p i t a l n e g o  O d d z i a ł u  R a t u n k o w e g o 
i  L ą d o w i s k a  w r a z  z  z a k u p e m  n o w y c h  u r z ą d z e ń  d l a  S z p i t a l a  S p e c j a l i s t y c z n e g o  i m . 
S .  Ż e r o m s k i e g o  S P  Z O Z  w  K r a k o w i e ”  –  n r  s p r a w y  Z P  3 5 / 0 9

           Rozstrzygnięcie protestu jest następujące:    protest zostaje oddalony

Uzasadnienie
Ze  względu  na  nieprecyzyjne  określenie  przedmiotu  zamówienia  zawarte   w  niektórych  pozycjach 

przedmiarów   robót,  projekcie  budowlanym,  specyfikacji  technicznej  wykonania  i  odbioru  robót  oraz   w 
wyjaśnieniach udzielanych  przez Zamawiającego pismami:  1/  z dnia 29.01.2010 r.  DOP-ZP8/2010; 2/  z dnia 
03.02.2010 r. DOP-ZP 14/2010; 3/ z dnia 08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010

Unieważnia  się  postępowanie  prowadzone  w  trybie  przetargu  nieograniczonego  na  modernizację 
Szpitalnego Oddziału Ratunkowego Szpitala Specjalistycznego im. Stefana Żeromskiego w Krakowie zgodnie z 
projektem unijnym  - „ M o d e r n i z a c j a  S z p i t a l n e g o  O d d z i a ł u  R a t u n k o w e g o  i  L ą d o w i s k a 
w r a z  z  z a k u p e m  n o w y c h  u r z ą d z e ń  d l a  S z p i t a l a  S p e c j a l i s t y c z n e g o  i m .  S . 
Ż e r o m s k i e g o  S P  Z O Z  w  K r a k o w i e ”  –  n r  s p r a w y  Z P  3 5 / 0 9
 Rozpatrując  protest  zamawiający  uznaje,  że  brak  precyzyjnego  i  jednoznacznego  określenia  w 
niektórych pozycjach przedmiarów robót,  projekcie budowlanym,  specyfikacji  technicznej  wykonania i  odbioru 
robót oraz w wyjaśnieniach udzielanych  przez zamawiającego doprowadził  do różnic w interpretacji  przyjęcia 
podstawy do wyceny przez oferentów. Świadczą o tym następujące okoliczności:

Centrala Telefoniczna
0-12 644-01-44

FAX:
0-12 644-47-56

Dział Organizacji i Nadzoru
0-12 644-01-44 wew. 413

Dyrektor Szpitala
0-12 644-08-65

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
0-12 644-47-56

Z-ca Dyrektora ds. Ekon.-Adm.
0-12 644-22-89

Główny Księgowy
0-12 644-47-55

NIP 678-26-80-028
REGON 000630161

www.zeromski-szpital.pl

e-mail: zpubl@interia.pl

e-mail: zeromski@bci.pl
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I. PRZEDMIARY ROBÓT
W pismach; 1/ z dnia 29.01.2010 r. DOP-ZP8/2010; 2/ z dnia 03.02.2010 r. DOP-ZP 14/2010; 3/ z dnia 

08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010
 Zamawiający  w  niektórych  odpowiedziach  kierował  oferentów  do  projektu  budowlanego  w  celu 
samodzielnego ustalenia ilości dla poszczególnych pozycji przedmiaru robót, jak również nie podał podstawy do 
wyceny (tablicy knr, knnr lub inną podstawę). Powyższe dotyczyło odpowiedzi na pytania;

Pytanie nr 4 :  w piśmie z dnia 29.01.2010 r. DOP-ZP8/2010
Czy w przedmiarze gazów medycznych został ujęty pion prowadzący od niskiego parteru do piwnicy?
Odpowiedź nr 4 : Tak, został ujęty w przedmiarze robót.
Odpowiedź na pytanie nr 4 powinna brzmieć: Tak, został ujęty w przedmiarze robót;
Element nr 1.3, pozycje;
45 Podłączenie tlenu do istniejącej instalacji 1 kpl
46 Podłączenie próżni  do istniejącej instalacji 1 kpl
47 Podłączenie sprężonego powietrza  do istniejącej instalacji   1kpl 
48 Podłączenie podtlenku azotu  do istniejącej instalacji 1 kpl

Pytanie nr 15 :  w piśmie z dnia 29.01.2010 r. DOP-ZP8/2010
Czy sygnalizację gazów medycznych należy wycenić w instalacjach gazów medycznych? W gazach medycznych 
brak przedmiaru sygnalizacji.
Odpowiedź na pytanie nr 15: Należy wycenić w instalacjach elektrycznych.
Odpowiedź na pytanie nr 15 powinna brzmieć:Należy wycenić w instalacjach elektrycznych;
Kalkulacja indywidualna 1 kpl

Pytanie nr 6 : w piśmie z dnia 03.02.2010 r. DOP-ZP 14/2010
Brak w przedmiarach uchwytów dla niepełnosprawnych.Czy należy je ująć w ofercie,jeżeli tak, to w której pozycji? 
Odpowiedź na pytanie nr 6: Należy je ująć w ofercie.
Odpowiedź na pytanie nr 6 powinna brzmieć:  Należy wycenić w ofercie; Kalkulacja indywidualna – montaż 
pochwytów dla inwalidów 
Pochwyt dla inwalidy stały naścienny Xd1 2 szt
Pochwyt dla inwalidy stały podnoszony Xd2              2 szt
Pochwyt dla inwalidy stały prysznicowy Xd3              2 szt
Krzesełko składane na ścianę- prysznicowe 1 szt

Pytanie  nr 3  (powtórzone pytanie  nr 6  z  pisma z dnia 03.02.2010 r.  DOP-ZP 14/2010)  w piśmie z  dnia 
08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010:
Czy należy wycenić w ofercie dostawę i montaż  poręczy dla osób niepełnosprawnych w toaletach, jeżeli tak to, w 
której pozycji? 
Odpowiedź nr 3: Należy wycenić w ofercie i zamontować 
Odpowiedź na pytanie nr 3 powinna brzmieć:  Należy wycenić w ofercie; Kalkulacja indywidualna – montaż 
pochwytów dla inwalidów 
Pochwyt dla inwalidy stały naścienny Xd1 2 szt
Pochwyt dla inwalidy stały podnoszony Xd2 2 szt
Pochwyt dla inwalidy stały prysznicowy Xd3 2 szt
Krzesełko składane na ścianę- prysznicowe 1 szt

Pytanie nr 8: w piśmie z dnia 08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010:
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Poz. 87 przedmiaru – przyjęto drzwi o wym 0,9x2 szt 1 o pow 1,8 m2. Zestawienie stolarki przewiduje wykonanie 
ścianki wraz  z 2 drzwiami o wym. 2,27x2 szt 2 o pow. 9,08 m2. Proszę o podanie ostatecznej ilości drzwi jakie 
należy uwzględnić w tej pozycji.
Odpowiedź nr 8: Wykonać zgodnie z zestawieniem ślusarki – rys. nr 12
Odpowiedź na pytanie nr 8 powinna brzmieć:  Należy wycenić w ofercie; Poz.87 ścianka i drzwi aluminiowe 
zewnętrzne  dostawa i  montaż 2,27x2,0 -  2 szt,    przeszkolone,  ciepłe  szklenie  – szkła  bezpieczne,  drzwi  z  
samozamykaczem, kolor koatex 9508 9,08 m2

Pytanie nr 9:  w piśmie z dnia 08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010:
poz.  88  przedmiaru  ścianki  AL2,  Al3,  Al5  przyjęto  tylko  drzwi  o  łącznej  powierzchni  10,20m2  natomiast  z 
zestawienia ślusarki wynika wykonanie ścianek z drzwiami o łącznej powierzchni 29,57 m2. Proszę o podanie 
ostatecznej ilości ścianek do uwzględnienia w kosztorysie.
Odpowiedź nr 9: Wykonać zgodnie z zestawieniem ślusarki  - rys. nr 12
Odpowiedź na pytanie nr 9 powinna brzmieć:Należy wycenić w ofercie;
Poz.88 ścianki aluminiowe, przeszklone z drzwiami – dostawa i montaż   dla obiektów służby zdrowia,  szkło  
bezpieczne, wg opisu w projekcie
Al1 2,8x2,5x 2 = 14,00 
Al2 2,72x2,70x2 = 14,69
Al3 3,92x2,50x1 =   9,80
Al4 1,60x2,0x1 =   3,20
Al5 2,03x2,50x1 =   5,08
Al6 2,04x2,50x1 =                                   5,10  

51,87 m2

Pytanie nr 10: w piśmie z dnia 08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010: 
W przedmiarze robót pominięto drzwi Al4. Czy uwzględnić nową pozycję czy dodać do pozycji? Jeśli tak to do 
której?
Odpowiedź nr 10: Wykonać i wycenić zgodnie z działem „Architektura” rys. nr 12 – dodać do pozycji – 
przedmiar – stolarka wew. aluminiowa i przeszklenia.
Odpowiedź na pytanie nr 10 powinna brzmieć:Należy wycenić w ofercie; Zgodnie odpowiedzią na pytanie nr 9 
jw. to jest w poz. 88

Pytanie nr 15 : w piśmie z dnia 08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010:
W przedmiarze „Inst.gazów med.” – brak ilości przedm. w poz. 1
Odpowiedź  nr  15: Ilość  trójników  należy  przyjąć  w  oparciu  o  rysunek  nr  3  „Rozwinięcie  gazów 
medycznych”
Odpowiedź na pytanie nr 15 powinna brzmieć: Należy wycenić w ofercie; w  poz. 1 4  szt

II. PROJEKT BUDOWLANY
1. W projekcie budowlanym rysunek nr 12 „ZESTAWIENIE DRZWI I OKIEN” w tytule rozdziału dla 

pozycji Dz1 i Dz2 podano „DRZWI ALUMINIOWE ZEWNĘTRZNE”.
Powyższy  zapis  jest  nieprecyzyjny,  gdyż  faktycznie  dotyczył,  zgodnie  z  opisem  zawartym  w  UWAGACH – 
ŚCIANKI, DRZWI ALUMINIOWYC H oraz BRAMY PODNOSZONEJ.
Brak precyzyjnego zapisu w projekcie rys. nr 12 mógł być przyczyną błędnego odczytu  dla ścianki i drzwi Dz1.

2. W odpowiedzi na pytanie nr 9 w piśmie z 08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010 Zamawiający posłużył 
się  dla  rysunku  nr  12  „ZESTAWIENIE  DRZWI  I  OKIEN”  określeniem  technicznym  „zestawienie  ślusarki”. 
Ponieważ  w  projekcie  nie  występuje  dla  rysunku  nr  12  tytuł  „zestawienie  ślusarki”,  powyższy  zapis  mógł 
doprowadzić do nieporozumień przy sporządzaniu przedmiarów dla brakujących pozycji.
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III. SPECYFIKACJA TECHNICZNA WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT
1. W pismach;  1/  z  dnia 29.01.2010 r.  DOP-ZP8/2010;  2/  z dnia  03.02.2010 r.  DOP-ZP 14/2010;  3/  z dnia 
08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010: Zamawiający wyjaśniał i doprecyzowywał informacje techniczne, które powinny 
były  być  zawarte  w  STWiOR.  Brak  precyzyjnych  zapisów  w  STWiOR  mógł  powodować  trudności  przy 
sporządzaniu prawidłowej wyceny dla niektórych pozycji. Powyższe dotyczyły następujących branż:
- GAZY MEDYCZNE;
Odpowiedź na pytanie nr 10  w piśmie z dnia 29.01.2010 r. DOP-ZP8/2010
- INSTALACJE TELETECHNICZNE;
Odpowiedź na pytanie nr 4 w piśmie z dnia 03.02.2010 r. DOP-ZP 14/2010
- INSTALACJE WOD-KAN
Odpowiedź na pytanie nr 5 w piśmie  z dnia 03.02.2010 r. DOP-ZP 14/2010
- ROBOTY BUDOWLANE
Odpowiedź na pytanie nr 10 w piśmie  z dnia 03.02.2010 r. DOP-ZP 14/2010
Odpowiedź na pytanie nr 16 w piśmie  z dnia 03.02.2010 r. DOP-ZP 14/2010
Odpowiedź na pytanie nr 4 w piśmie  z dnia 08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010
Odpowiedź na pytanie nr 5 w piśmie  z dnia 08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010
Odpowiedź na pytanie nr 12 w piśmie  z dnia 08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010
Odpowiedź na pytanie nr 13 w piśmie  z dnia 08.02.2010 r. DOP-ZP 18/2010
- WENTYLACJA I KLIMATYZACJA
Odpowiedź na pytanie nr 21 w piśmie  z dnia 03.02.2010 r. DOP-ZP 14/2010

Zamawiający stwierdza,  że powyższe  okoliczności  wskazują na naruszenie art.  29 ust.  1 i  2 ustawy 
przez Zamawiającego.

Wskazać trzeba  również,  że  Zamawiający  dokonał  badania  okoliczności  wskazanych  w proteście  w 
zakresie zarzutu rażąco niskiej ceny oferty wykonawcy Stambud sp. z o.o., do którego zwrócił się o wyjaśnienie 
treści oferty. Wykonawca Stambud Sp. z o.o. pismem z dnia 21.04.2010 r. udzielił  wyjaśnień,  które w ocenie 
zamawiającego  nie  są  wiarygodne.  Wobec  powyższego  zarzut  protestu  dotyczący  powyższej  kwestii 
zamawiający uznał za uzasadniony. Zachodzą więc przesłanki przewidziane w art. 90 ust. 3 ustawy.

W związku z powyższym zamawiający unieważnia przedmiotowe postępowanie przetargowe na 
podstawie art. 93 ust. 1 pkt 7 ustawy.

Pouczenie:

Działając na podstawie art. 183 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający poucza, iż: 
1. Od niniejszego rozstrzygnięcia protestu przysługuje odwołanie. 
2. Odwołanie wnosi się do Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych w terminie 5 dni od dnia doręczenia 

rozstrzygnięcia  protestu,  jednocześnie  przekazując  jego  kopię  Zamawiającemu.  Złożenie  odwołania  w 
placówce  pocztowej  operatora  publicznego  jest  równoznaczne  z  jego  wniesieniem  do  Prezesa  Urzędu 
Zamówień Publicznych. 

3. Kopię  odwołania  Zamawiający  przekazuje  jednocześnie  wszystkim  uczestnikom  postępowania 
toczącego się w wyniku wniesienia protestu, nie później jednak niż terminie 2 dni od dnia jej otrzymania, 
wzywając ich do wzięcia udziału w postępowaniu odwoławczym. 

4. Uczestnik  postępowania  toczącego się  w wyniku  wniesienia  protestu może zgłosić  przystąpienia  do 
postępowania odwoławczego najpóźniej do czasu otwarcia posiedzenia składu orzekającego Krajowej Izby 
Odwoławczej,  wskazując swój  interes prawny w przystąpieniu  i  stronę,  do której  przystępuje.  Zgłoszenie 
przystąpienia  doręcza  się  Prezesowi  Urzędu  Zamówień  Publicznych,  przekazując  jego  kopię 
Zamawiającemu oraz Wykonawcy wnoszącemu odwołanie. 
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5. Czynności  Wykonawcy,  który  przystąpił  do  postępowania  odwoławczego,  nie  mogą  pozostawać  w 
sprzeczności z czynnościami i oświadczeniami strony, do której przystąpił. 

6. Do postępowania odwoławczego stosuje się odpowiednio przepisy ustawy z dnia 17 listopada 1964 r. -
Kodeks postępowania cywilnego (Dz. U. nr 43, poz. 296, ze zm.) o sądzie polubownym (arbitrażowym), jeżeli 
ustawa nie stanowi inaczej. 

7. Odwołanie podlega rozpoznaniu, jeżeli uiszczono wpis. Wpis uiszcza się najpóźniej w dniu wniesienia 
odwołania, a dowód jego uiszczenia dołącza się do odwołania. 

8. Jeżeli  wpis  nie  został  uiszczony Prezes Urzędu zwraca  odwołanie.  O zwrocie  odwołania  rozstrzyga 
Prezes Urzędu Zamówień Publicznych w drodze postanowienia, na które przysługuje zażalenie. 

Centrala Telefoniczna
0-12 644-01-44

FAX:
0-12 644-47-56

Dział Organizacji i Nadzoru
0-12 644-01-44 wew. 413

Dyrektor Szpitala
0-12 644-08-65

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
0-12 644-47-56

Z-ca Dyrektora ds. Ekon.-Adm.
0-12 644-22-89

Główny Księgowy
0-12 644-47-55

NIP 678-26-80-028
REGON 000630161

www.zeromski-szpital.pl

e-mail: zpubl@interia.pl

e-mail: zeromski@bci.pl


